
柴山会計ラーニング株式会社 

＝＝第 148回・3級・解答速報＝＝   

第 1問（20点） 

 仕        訳 

借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

1 

仕 入 

 

130,000 

 

受 取 手 形 

当 座 預 金 

100,000 

30,000 

2 

買 掛 金 

 

 

500,000 

 

売 掛 金 

当 座 預 金 

100,000 

400,000 

 

3 

有 価 証 券 

 

 

 

 

 

 

490,000 

 

 

 

 

 

現 金 490,000 

 

4 

土 地 150,000 

 

現 金 

 

150,000 

5 

借 入 金 

支 払 利 息 

730,000 

4,000 

当 座 預 金 

 

734,000 

 

 

 

第 2問（10点） 

① ② ③ ④ ⑤ 

引出金 850,000 2,000 仕入 382,000 

 

  



柴山会計ラーニング株式会社 

第 3問（30点） 

残 高 試 算 表 

平成 29年 12月 31日 

借  方 勘 定 科 目 貸  方 

393,000 現 金  

711,000 当 座 預 金  

331,000 受 取 手 形  

827,000 売 掛 金  

73,000 繰 越 商 品  

5,000 前 払 金  

1,200,000 建 物  

 支 払 手 形 370,000 

 買 掛 金 535,000 

 前 受 金 32,000  

 所 得 税 預 り 金 7,000 

 未 払 金 300,000  

 備品減価償却累計額 567,500 

 資 本 金 1,717,000 

 売 上 2,770,000 

1,602,000 仕 入  

2,000 発 送 費  

980,000 給 料  

90,000 支 払 家 賃  

75,000 水 道 光 熱 費  

9,500 ( 貸 倒 損 失 )  

6,298,000  6,298,000 

 

第 4問（10点） 

(1)       仕 訳 日 計 表        (2)出金伝票 No.202および振替伝票No.302で 

平成 29年 12月 31日        記録された取引において仕入れた商品の金額 

借  方 勘 定 科 目 貸  方 

22,000 現 金 13,000 

90,000 売 掛 金  

 買 掛 金 55,000 

 売 上 100,000 

 受 取 手 数 料 12,000 

68,000 仕 入  

180,000  180,000 

  

￥（    63,000  ） 



柴山会計ラーニング株式会社 

第 5問（30点） 

貸 借 対 照 表 

                   平成 29年 12月 31日           （単位：円） 

現 金  315,000 買 掛 金  640,000 

普 通 預 金  123,000 未 払 金  (      3 ,000) 

当 座 預 金 (   410,000)  借 入 金  300,000 

売 掛 金 (   350,000)  （未払）費用  (      7 ,000) 

（貸倒引当金） (△    7 ,600) (   752,400) 前 受 収 益  (     40,000) 

商 品  (   315,000) 資 本 金  (  5 ,451,801) 

（前払）費用  (      2 ,000) 当期純（利益）  (    145,600) 

建 物 (  1 ,000,000)     

減価償却累計額 (△  220,000)     

備 品 (   450,000)     

減価償却累計額 (△  449,999) (          1)    

土 地  4,300,000    

  (  6 ,587,401)   (  6 ,587,401) 

 

 

損 益 計 算 書 

         平成 29年 12月 31日から平成 29年 12月 31日まで       （単位：円） 

売 上 原 価  (  3 ,940,000) 売 上 高  4,782,300 

給 料  (   666,300) 受 取 地 代  (    480,000) 

支 払 手 数 料  80,000    

水 道 光 熱 費  (    82,000)    

通 信 費  65,000    

旅 費 交 通 費  (    33,000)    

減 価 償 却 費  (   100,000)    

貸倒引当金繰入  (      2 ,400)    

支 払 利 息  (      8 ,000)    

固定資産(売却損)  (   140,000)    

当期純（利益）  (   145,600)    

  (  5 ,262,300)   (  5 ,262,300) 

 


